

Министр информационных технологий и связи РФ Леонид Рейман провел в пятницу переговоры с делегацией British Telecom об участии компании в создании технопарка на базе Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций имени Бонч-Бруевича, говорится в сообщении Мининформсвязи. С российской стороны в переговорах также приняли участие представители руководства университета.

В ходе встречи состоялась презентация проекта строительства IT-парка и научно-исследовательского комплекса университета. Советник главы Мининформсвязи Евгения Колосова заявила, что визит представителей British Telecom носил ознакомительный характер и не предусматривал подписания каких-либо соглашений.

Как сообщалось, в мае текущего года Санкт-Петербургский университет телекоммуникаций, финская компания Techropolis и Фонд поддержки законодательных инициатив РФ подписали протокол о создании технопарка. На территории площадью 44 га в районе улицы Дыбенко (это юго-восточная окраина Петербурга) планируется построить около 500 тыс. кв. м недвижимости. В IT-парке будут располагаться офисные помещения, научно-исследовательский центр, конференц-залы, помещения опытного производства, компьютерные центры. IT-парк должен начать функционировать в 2008-2009 годах.